



10 января 2021 года по благословению настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) на приходе была организована духовно-просветительская акция в память об 14 тысячах убиенных младенцах Вифлеемских. Провели означенное мероприятие волонтеры прихода.

Молодым прихожанам храма добровольцы раздавали листовки и брошюры, которые содержали цитаты из Священного Писания и душеполезные тексты.

*О празднике: Святые мученики - 14000 младенцев были убиты царем Иродом в Вифлееме. Когда пришло время совершения величайшего события – воплощения Сына Божия и рождения Его от Пресвятой Девы Марии, восточные волхвы увидели на небе новую звезду, предвозвещавшую рождение Царя Иудейского. Тотчас они направились в Иерусалим для поклонения Родившемуся, а звезда указывала им путь. Поклонившись Богомладенцу, они не вернулись в Иерусалим к Ироду, как он им приказывал, но, получив откровение свыше, ушли в свою страну иным путем. Тогда Ирод понял, что замысел его найти Младенца не осуществился и приказал убить в Вифлееме и его окрестностях всех детей мужского пола от рождения до двух лет. Он рассчитывал, что среди убитых детей будет и Богомладенец, в котором видел соперника. Погубленные младенцы стали первыми мучениками за Христа.*



